

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri 15 februarie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Raportul privind evoluția populației și a principalelor fenomene demografice în anul 1984 și dinamică față de anul 1983. Potrivit datelor statistice, populația Republicii Socialiste România era, la 1 ianuarie 1985, de 22 687 374 locuitori. Sporul natural al populației a fost, în anul 1984, de 5,2 persoane la 1 000 de locuitori, față de 3,9 în anul 1983.

Evidențind însemnătatea deosebită a creșterii demografice în ansamblul dezvoltării multilaterale a societății românești, Comitetul Politic Executiv a cerut organelor sanitare, consiliilor populare, tuturor factorilor cu răspundere în acest domeniu să se preocupe în continuare cu cea mai mare atenție de problemele care privesc înțărirea familiei și sporirea natalității. În acest cadru, s-a cerut să fie perfecționată activitatea unităților din sistemul medico-sanitar, să se întărească și mai mult răspunderea tuturor cadrelor din acest sector, în scopul măririi continue a sporului natural al populației, în principal pe calea creșterii natalității, pentru ridicarea stării de sănătate a întregului popor. S-a indicat, în același timp, să se ia măsuri ferme pentru extinderea și întărirea muncii de educație în acest domeniu, pentru dezbateri largă, în fiecare județ — îndeosebi în județele unde se înregistrează un nivel mai scăzut al sporului natural al populației — a problemelor legate de creșterea natalității și de reducerea în continuare a intreruperilor de sarcină.

Va trebui ca, pe baza acestor măsuri, să se ajungă, în cel mai scurt timp, la o dublare a sporului natural al populației înregistrat în anul 1984.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, apoi, Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor

muncii adresate conducerii partidului, organelor locale de partid și organelor de stat, organizațiilor de masă și obștești, presei și radioteleviziunii în anul 1984.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că aplicarea indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în domeniul activității de examinare și rezolvare a propunerilor și sesizărilor celor ce muncesc, a măsurilor adoptate în acest sens de Plenara C.C. al P.C.R. din 21-22 martie 1984, a determinat ridicarea nivelului calitativ al muncii cu scrisorile și de organizare a audiențelor, sporirea preocupării organelor de partid și de stat, a conducerilor organizațiilor de masă și obștești pentru valorificarea contribuției pe care o aduce oamenii muncii — și pe această cale — la perfecționarea activității economico-sociale.

S-a stabilit ca Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii să fie supus dezbaterii Plenarei Comitetului Central al partidului.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și adoptat proiectul Hotărârii privind aniversarea a 40 de ani de la victoria asupra fascismului și sărbătorirea „Zilei Independenței României”. Comitetul Politic Executiv a relevat că poporul român va cinstea aceste evenimente ca două momente hotărâtoare pentru destinele sale, pentru afirmarea sa liberă, independentă și demnă în rindul națiunilor lumii.

S-a hotărât ca, în întimplarea zilei de 9 Mai, organele și organizațiile de partid, organizațiile de masă și obștești să desfășoare în întreprinderi, instituții, școli și facultăți, unități militare, la orașe și sate o intensă muncă politico-ideologică și cultural-educativă, ample acțiuni consacrate evidențierii semnificației istorice a victoriei asupra fascismului, relevării contribuției importante aduse de poporul român care, după înfăptuirea revoluției de elibe-

(Continuare în pag. 2-3)

Sala sporturilor din Iași va găzdui ultimul act al „Cupei României” la handbal

H. C. MINAUR BAIJA MARE — STEAUA, O VERITABILĂ FINALĂ

PROGRAMUL FINALELOR DE MIINE

Sala sporturilor din Iași

Ora 9, finala locurilor 3-4: ȘTIINȚA BACĂU — DINAMO BUCUREȘTI

Ora 10,30, finala locurilor 1-2: H. C. MINAUR — STEAUA

Sala sporturilor din Tg. Jiu

Ora 10, finala locurilor 7-8: Universitatea Craiova — A.S.A. Buzău

Ora 11,30, finala locurilor 5-6: Independența Carpați Miercă — Politehnica Timișoara

Handbalul nostru programează miine primul mare examen al anului: finala „Cupei României” pentru formațiile masculine, întrecere care se desfășoară în cadrul marii competiții naționale „Dacia”. Este, fără îndoială, o finală între cele mai valoroase echipe ale handbalului românesc, H.C. Minaur Baia Mare și Steaua.

Vom vedea, așadar, în Sala sporturilor din Iași o partidă de mare luptă, animată de ambiții firești, o finală de „Cupa României” cum n-am mai avut în ultimii ani (edițiile a V-a și a VI-a s-au desfășurat fără participarea jucătorilor din lotul național). H.C. Minaur este o echipă în ascensiune, valoroasă atât prin cei câțiva jucători de excepție



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 10 940

4 PAGINI — 50 BANI

Sâmbătă 16 februarie 1985

Astăzi și miine, în sala „23 August” din Capitală

CAMPIONATELE DE ATLETISM ALE SENIORILOR

Se anticipează întreceri disputate și rezultate de valoare

Din nou atletism la „23 August”. De data aceasta în sala specială, din cadrul complexului sportiv bucureștean, atleții se vor întrece pentru câștigarea titlurilor de campioni naționali la seniori și la tineret, ceea ce presupune că-i vom vedea evoluând pe cei mai buni atleți ai țării, în probele care figurează în program: 60 m, 60 mg, lungime, triplu, înălțime, prăjină și greutate la bărbați, 60 m, 60 mg, lungime, înălțime și greutate la femei. Separat, luni și marți vor avea loc întrecerile la probele combinate.

Dacă, în mod normal, aruncarea greutății are ca favoriți certți pe Mihaela Loghin și Sorin Tirichiță, în schimb toate celelalte probe sînt deschise oricărui rezultat: înălțimea băieții, spre exemplu, este proba cu trei favoriți: Eugen Popescu, Constantin Militaru și Sorin Matei, iar la săritura în lungime Laurențiu Budur, Vasile Dima, Gheorghe Lina ori Ion Burlac își pot apropria victoria și titlul de campion. La



Eugen Popescu, unul dintre favoriții „înălțimii”

60 mg se anunță, de asemenea, o dispută strînsă între Liviu Giurgiu și Ion Oltean și n-ar fi exclus ca rezultatul acestui „duel” să însemne un nou record național de sală.

Concursul începe astăzi, la

ora 10, și continuă, după-amiază, de la ora 15, miine fiind același program.

La întreceri, care contează și pentru „Cupa de cristal”, vor fi prezenți și câțiva atleți din Cehoslovacia și Ungaria.

La startul unui nou sezon competițional de fotbal

Astăzi, o dată cu restanța din „saisprezecimile” „Cupel României”, C.S. Tîrgoviște — Universitatea Craiova, începe fotbalul! Fotbalul competitiv, cu jocuri pe puncte sau pentru calificări, așteptate cu justificat interes de iubitorii sportului cu balonul rotund, care, în ultimele două-trei

PERFORMANȚA PRETINDE PREGĂTIRE TEMEINICĂ LA TOATE CAPITOLELE

săptămîni, și-au făcut și ei „încălzirea”, urmărind, uneori la multe grade sub zero, meciurile cu caracter de verificare și omogenizare susținute de formațiile favorite.

Ce ne promit reprezentantele eșalonului de performanță înaintea startului competițional oficial pe 1985, un an bogat în întreceri internaționale, un an pe care, pe bună dreptate, opinia publică îl dorește superior — în planul rezultatelor propriu-zise — celui exprimat nu demult?

Din rapoartele unor membri ai colegiului central și antrenorilor, ca Anghel Niculescu, Ilie Oană, Constantin Teacă, Cornel Drăgușin, Gheorghe Stăncu, Ion Motroc, întocmite la sfîrșitul perioadei pregătitoare, rezultă că, în genere, divizionarele „A”, mai receptiv decât în trecut la unele critici, au făcut risipă de energie, semn că pînă atunci

nu se prea căutase pînă în fund în... sacul disponibilităților la efort. „A fost evidentă dorința jucătorilor divizionari de a aborda jocurile anului 1985 de pe un plan biologic ridicat, conform cu cerințele fotbalului actual, de mare angajament fizic”, se consemnează, în termeni atât de specifici tehnicienilor noștri, în referatele mai sus-amintite. Și cum o bună parte dintre antrenorii divizionarelor „A” au demonstrat, pe parcursul anilor, cunoștințe și în planul pregătirii tehnico-tactice, nu ne îndoim că acumulările cantitative înregistrate de fotbalisti, pe abruptele cărări ale munților, se vor reflecta și în joc. Așa cum, de altfel, au demonstrat nu demult Universitatea Craiova și Dinamo

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, în sala Floreasca, o nouă „manșă”

a marelui derby baschetbalistic

DINAMO (la un pas de titlu) — STEAUA (în fața ultimei șanse)

Așadar, miine dimineață, în sala Floreasca (de la ora 11), se va cunoaște dacă Dinamo București se va afla în postura de virtuoasă campioană a țării la baschet, ori dacă verdictul va fi dat peste 10 zile, cu prilejul turneului final al Diviziei „A”. Avînd un punct avans în clasament (51, față de 50 cît are Steaua) și scorul de 2-1 în disputele directe, dinamoviștilor le este suficientă victoria în partida de miine pentru a se distanța decisiv în clasament; steliștilor, în schimb, succesul le este absolut necesar pentru a egala situația și a-și menține șansele de păstrare a titlului. În aceste condiții, este lesne de înțeles că fiecare echipă va aborda întrecerea cu toată ambiția pentru a încheia victorioasă întîlni-

rea. Pe lângă lupta sportivă propriu-zisă, de care nu ne îndoim că va fi aprigă, așteptăm însă de la aceste frun-taze ale baschetului nostru faze spectaculoase, precum și deplină disciplină, încît la încheierea meciului să se poată spune că s-a făcut și o frumoasă propagandă baschetului. Cuplurile de antrenori Gh. Novac — V. Popa (Dinamo) și M. Nedel — M. Cimpeanu (Steaua) au anunțat că vor folosi loturile obișnuite din care nu vor lipsi internaționali Niculescu, Uglai, Braboveanu, Vinereanu, David (Dinamo), Cernat, Netolițchi, Er-muracha, Opșitaru, Căpușan (Steaua).



Netolițchi (aruncînd la coș) și Niculescu vor încerca să redi-teze buna comportare din precedentul meci dintre frun-tazele baschetului nostru Foto: Aurel D. NEAGU

(Continuare în pag. 2-3)



Vasile Stîngă, surprins într-o fază de gol la ultima con-fruntare a celor două echipe

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag 1)

rare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944, s-a angajat, cu toate forțele sale, alături de Uniunea Sovietică și celelalte țări ale Națiunilor Unite, în războiul antifascist, într-un moment când soarta acestuia nu era încă decisă, ceea ce a deschis larg calea înaintării rapide a armatelor sovietice și zdrobirii dispozitivului militar al Germaniei naziste în această parte a Europei, scurtând cu cel puțin 6 luni durata războiului și grăbind în mod hotărâtor victoria armatelor aliate împotriva Germaniei fasciste.

Acțiunile consacrate sărbătoririi zilei de 9 Mai vor trebui să releve, totodată, lupta poporului român pentru unitate și independență națională, însemnătatea marilor transformări revoluționare petrecute în viața social-politică a țării, a triumfului socialismului pe pământul patriei, precum și voința României socialiste de a contribui activ la afirmarea politicii de destindere, de dezarmare, de concurență egală între națiuni, de securitate și colaborare internațională.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că sărbătorirea zilei de 9 Mai va trebui să prilejuiască o largă desfășurare a eforturilor creatoare ale întregului popor pentru îndeplinirea programului de dezvoltare economico-socială a țării, pentru transpunerea în viață a istoricelor documente adoptate de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român — garanție a sporirii forței patriei noastre socialiste și a ridicării ei pe noi trepte de progres și civilizație, a întăririi independenței și suveranității României.

Comitetul Politic Executiv a stabilit că Hotărârea privind aniversarea a 40 de ani de la victoria asupra fascismului și sărbătorirea „Zilei independenței României” să se dea publicității.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat și a aprobat unele probleme privind buna organizare a alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare de la 17 martie, exprimându-și convingerea că atât campania electorală, cât și desfășurarea alegerilor vor constitui o nouă și puternică manifestare a democratismului nostru socialist, a unității întregului popor în jurul Partidului Comunist Român — forța politică conducătoare a societății noastre —, a voinței tuturor oamenilor muncii de a asigura îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan. În legătură cu aceasta,

secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pornind de la rezultatele înregistrate în prima lună a anului, a cerut guvernului, ministerelor, centralelor industriale, tuturor întreprinderilor producătoare și în primul rând din industria minieră și energetică să ia toate măsurile pentru buna organizare și desfășurare a muncii, astfel încât, în fiecare întreprindere și în fiecare loc de muncă, prevederile planului pe acest an și pe întregul cincinal să fie realizate în cele mai bune condiții. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a exprimat încrederea că oamenii muncii din industrie, agricultură și celelalte sectoare ale economiei naționale vor face tot pentru a întipăsi alegerile de la 17 martie cu realizări cât mai importante în îndeplinirea planului și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, în asigurarea trecerii cu succes la îndeplinirea obiectivelor celui de-al 8-lea cincinal, a hotărârilor și orientărilor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare privind vizita de prietenie efectuată în țara noastră, în zilele de 4-5 februarie, de tovarășul Veselin Giuranovici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia. Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere rezultatelor vizitei, care a marcat un nou moment de seamă în bogata cronică a relațiilor de prietenie, bună vecinătate și colaborare dintre țările și popoarele noastre.

S-a relevat, cu satisfacție, că schimbările de păreri dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Veselin Giuranovici — care s-au înscris în cadrul tradiționalului dialog româno-iugoslav la nivel înalt — au prilejuit examinarea unor probleme esențiale privind dezvoltarea colaborării economice, în special a cooperării și specializării în producție, intensificarea legăturilor comerciale, amplificarea conlucrării tehnico-științifice dintre cele două țări, în avântul popoarelor români și iugoslavi, al cauzei destinderii, securității și păcii în Balcani, în Europa și în întreaga lume. A fost evidențiată importanța pe care ambele țări o acordă extinderii colaborării pe termen lung, menită să creeze condiții responsabilizatoare largilor și diversificării raporturilor economice dintre România și Iugoslavia.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat, totodată, satisfacția în legătură cu concluziile la care au ajuns președinții Nicolae Ceaușescu și Veselin

Giuranovici cu privire la evoluția situației internaționale actuale, subliniind însemnătatea hotărârii celor două țări de a întări conlucrarea pe plan extern, de a-și aduce contribuția activă la reducerea încordării existente pe arena mondială, la reluarea și continuarea politicii de destindere, pace și respect al independenței naționale, la realizarea unor măsuri ferme de dezarmare și, în special, de dezarmare nucleară în Europa și întreaga lume, la soluționarea tuturor problemelor dintre state pe cale pașnică, prin tratative. În acest context a fost subliniată însemnătatea întâlnirii de la Geneva a miniștrilor de externe al Uniunii Sovietice și S.U.A., ca un pas pozitiv pe calea angajării unor negocieri concrete, constructive, care să ducă la înțelegeri corespunzătoare privind încetarea cursei înarmărilor și la dezarmare, la eliberarea omenirii de primejdia unei catastrofe nucleare. S-a evidențiat necesitatea ca toate statele europene să conlucreze și să contribuie, într-o formă sau alta, la desfășurarea cu bune rezultate a tratativelor sovieto-americane, în vederea eliminării rachetelor cu rază medie de acțiune, a tuturor armelor nucleare de pe continentul european.

Comitetul Politic Executiv a apreciat hotărârea celor două țări — reafirmată în cadrul convorbirilor — de a acționa și în viitor pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii, colaborării și bună vecinătate, într-o regiune lipsită de arme nucleare și baze militare străine. De asemenea, a fost apreciată preocuparea celor două țări pentru lichidarea subdezvoltării și fărâșirea unei noi ordini economice internaționale, pentru îndeplinirea idealurilor de libertate, independență și progres ale tuturor popoarelor. Dialogul la nivel înalt a pus în evidență — și de această dată — importanța pe care România și Iugoslavia o acordă rolului mișcării țării nealiniate în soluționarea constructivă a problemelor complexe ce confruntă lumea contemporană.

Aprobind în unanimitate rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru transpunerea în viață a înțelegerilor convenite, care asigură dezvoltarea și mai puternică a colaborării multilaterale dintre țările, partidele și popoarele noastre, la relațiile de prietenie și bună vecinătate dintre România și Iugoslavia.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

„CUPA 16 FEBRUARIE” LA LUPTE

La Polana Brașov va avea loc, azi și mâine, o importantă competiție de lupte greco-romane — „Cupa 16 Februarie”. Pe foile de concurs vor fi înscrise toți luptătorii noștri fruntași — componenții loturilor reprezentative de seniori și tineret, printre care Mihai Cișmaș (câștigător la recentul turneu internațional de la Budapesta), Petre Cărare (situat tot pe primul loc la acest turneu și premiat cu o cupă de

cristal decernată celui mai tehnic concurent al competiției), Sorin Herța, Ion Grigoras, Gh. Savu, Cristian Albuș etc. Cu deosebit interes sînt așteptate „replicile” unor luptători valoroși și experimentați care nu au mai intrat în vederile selecționeților, dar care vor folosi, cu siguranță, acest prilej de a reintra în lot. Ne referim la medaliații olimpici Vasile Andrei și Ștefan Rusu, la Ilie Matej și la alții.

TINERII NOȘTRI HOCHEIȘTI DIN NOU ÎNVINȘI

În continuarea turneului pe care-l întreprinde în țara noastră, selecționata de juniori (17 ani) a Cehoslovaciei a întâlnit — în meci revansă — reprezentativa de tineret a României. Ca și în ajun, oaspeții s-au impus, de data aceasta după o partidă mult mai echilibrată: 4-0 (3-0; 0-0; 1-0), care a constituit un util test pentru echipa noastră în vederea dificilelor confruntări oficiale din luna martie. Jucătorii oaspeți s-au arătat, din nou, demni reprezentanți ai puternicei școli de hochei cehoslovace, stăpînind foarte bine cele mai moderne mijloace de exprimare pe gheață (patinaj excelent, demarcare continuă, tehnică individuală impresio-

nantă, joc colectiv în mare viteză). De partea cealaltă, hocheiștii noștri au acționat mult mai decis în defensivă (bună prestația portarului Kedves), însă marea problemă a jocului lor este trecerea din faza de apărare în cea de atac; ei nu aplică schemele tactice lucrate la antrenamente, acționează lent și foarte individualist, nu atacă direct poarta adversă. Și ca și când acestea nu ar fi suficiente, o dată ajunși în situații — clare — de a marca, jucătorii noștri ratează cu neregularitate. Autorii punctelor: Kolnik, Pavlas, Travnicek și Jurik (ultimele două în superioritate numerică). A condus la centru Gh. Mieu, ajutat de D. Trandafir și I. Becze.

Astăzi — de la ora 11 — pe patinoarul „23 August” are loc meciul România (18 ani) — Cehoslovacia (17 ani), iar duminică partida revansă (ora 9.30) și Selecționata divizionară — Torpedo Usti Kamenogorsk (ora 12).

Andi VILARA

DERBY-UL BASCHEBALISTIC

(Urmare din pag 1)

Celelalte partide ale etapei a 7-a: grupa 1-4: I.C.E.D. C.S.S. 4 — Dinamo Oradea; grupa 5-8: Rapid — Academia Militară Mecanică Fină, C.S.U. Balanta Sibiu — Farul Constanța; grupa 9-12: Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca — Politehnica C.S.S. Unirea Iași, Politehnica Sportivă studențescă București — I.M.U.A.S. Baia Mare.

În campionatul național feminin, în cadrul etapei a 27-a au loc următoarele jocuri: grupa 1-6: Politehnica Sportivă studențescă București — Politehnica Timișoara, Voința București — Progresul București, Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca — Olimpia București; grupa 7-12: Voința Brașov — Comertul C.S.S. Tg. Mures, ICEMENERG București — Rapid București, Crișul Oradea — Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea.

Programul meciurilor din Capitală: sîmbătă, sala Floresca, de la ora 14: Politehnica Buc. — Politehnica Timișoara (f); Voința Buc. — Progresul (f); sala Construcția, ora 17.30: ICEMENERG — Rapid (f); sala Rapid, ora 16.30: Rapid — Academia Militară (m); duminică, sala Floresca, de la ora 8: Politehnica Buc. — I.M.U.A.S. (m), I.C.E.D. — Dinamo Oradea (m), Dinamo București — Steaua (m), Politehnica Buc. — Politehnica Timișoara (f), Voința — Progresul (f); sala Construcția, ora 9: ICEMENERG — Rapid (f).

● La reuniunea de mîine dîmnează (cînd are loc derbyul Dinamo — Steaua) sînt valabile numai legitimațiile C.N.E.F.S. maron, roșii și verzi (cănețele din urmă însoțite de tichete eliberate de F. R. Baschet).

Cărți noi MAI MULT D

Literatură de specialitate, dedicată unei ramuri sportive deosebit de iubită, voleiul, s-a îmbogățit cu o nouă lucrare de strategie și tactică. Fără ostentație, menținându-se în limitele cinstimintelor înregistrate la ora actuală, autorii — un „profesionalist” al voleiului — Marcel H. Șerban — și un cercetător, din domeniul științelor exacte, al fenomenului sportiv — Pierre de Hillerin —, încearcă abordarea dintr-un punct de vedere înedit, deci cu altă mai pretenție, a problemelor de strategie și tactică a tuturor momentelor prin care se trece pentru a se ajunge la marea performanță sportivă, în cazul de față în volei. Ca metodologie de lucru, autorii au optat pentru interacțiunea și corelarea permanentă dintre laturile pregătirii sportive — sau cum mai sînt numite factorii antrenamentului sportiv —

Insemnări de la Sport Club Miercurea Ciuc

Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare!

PREMISE PENTRU MARI PERFORMANȚE

Una dintre problemele principale evidențiate cu ocazia adunărilor de dare de seamă și alegeri de la Sport Club Miercurea Ciuc a fost aceea de întărire a rolului pe care trebuie să-l joace această unitate-fanion, specializată în sporturile de iarnă. Darea de seamă prezentată de președintele clubului, Andrei Daradica, și mai ales luările de cuvînt ale participanților au evidențiat faptul că cele 3 secții (hochei, patinaj viteză și tenis) nu se ridică la nivelul valorilor pe care îl permit condițiile umane, naturale și materiale existente. Cauza principală: nu toți cei angajați în marea performanță depun toate eforturile pentru ca Sport Club Miercurea Ciuc să se întărească cu cei mai buni performeri din întregul județ. Nu-

mai înălțurînd acest neajuns va reuși clubul să joace un rol și mai mare în competițiile naționale în care este angrenat și să contribuie mai substanțial la alcătuirea loturilor naționale ale sporturilor respective.

Hocheiul, bunoară, sport îndrăgit și larg practicat, după ce a adus satisfacții numeroșilor săi suporteri prin ocuparea de două ori consecutiv a locului 1 în clasamentul Diviziei naționale „A”, pierde teren în acest sezon. Modurile? Înălțim, sintetizate de către L. Bartalis, jucător de bază și formație: „O explicație e constatăta și faptul că lotul coboară este diminuat în acest sezon, de la 25 de jucători la numai 18 (3), cei mai buni transferați la echipele huculțene. În al doilea rînd con-

statăm că propria noastră peșneră de juniori nu a mai produs nici un element de valoare în ultima vreme. În acest fel, jucătorii existenți, mai ales cei vîrstnici, se simt ăltărați fără contracandidați și, drept urmare, nu mai luptă exemplar, poziția lor nefiind amenințată”. Președintele C.J.E.F.S., Sigismund Bologh, pune la rîndul său punctul pe „J”: „Am cam „uitat” de copiii harghiteni, cei pe care-i vedem mergînd pe patine pînă la școală. Ar fi fost necesare mai multe pașoare naturale, printre blocuri sau în curțile școlilor, venind, astfel, în înfrîmarea dorinței celor mici. E firesc atunci ca și selecția inițială să nu mai fie efectuată la parametrii calitativi necesari în vederea obținerii ulterioare a marilor performanțe”.

Și în privința patinajului viteză lucrurile pot merge pe un Cîșag mai bun. Exemplul înimosului antrenor Nicolae Toth, de la Tuznad, care caută, înflăzită și formează mereu patinatori valoroși, nu este urmat, la nivelul județului, de toți ceilalți colegi din același sport. Pe de altă parte, s-a subliniat, în cadrul conferinței, că secția de patinaj nu are rezultatele scontate, la nivel internațional, pentru că aspectele educative și disciplinare nu s-au aflat în prim-planul preocupărilor celor 3 antrenori. Aceasta a fost, de altfel, motivul principal pentru care, după medalia de bronz de la Campionatele europene

din 1984, obținută de T. Kopač, obiectivele de la Jocurile Olimpice de la Sarajevo n-au mai fost îndeplinite.

Sania, cel de-al treilea sport practicat în cadrul S. C. Miercurea Ciuc, are rezultate slabe chiar la nivel național, opuse celor realizate la hochei și patinaj viteză, în care reprezentanții Ciucului joacă un rol mare în lupta pentru supremația internă. În privința acestei discipline e necesar să se facă eforturi mai susținute pentru ca pîrția de la Sărmaș (800 metri, 6 viraje), deși ceva mai puțin rapidă pentru necesitățile marilor performanțe, să fie inclusă mai hotărît în procesul de înfișiere și formare a copiiiilor, să se depună e activitate mai științifică, mai bine organizată, mai supravegheată, pentru ca din rîndul celor mai talentați să fie selecționați viitorii performeri și trimși să se specializeze pe pîrții mai dificile, cum sînt cele de la Vatra Dornei sau de la Sinaia.

Am insistat asupra unor aspecte negative ale activității de la Sport Club Miercurea Ciuc în primul rînd pentru că lucrările înseși ale adunării de dare de seamă și alegeri au fost orientate pe evidențierea lor, premise care face posibilă depistarea acelor mijloace și căi pe care această unitate sportivă de frunte din țară să realizeze noi pași pe drumul marilor performanțe. Sistem convins că critica și autocritica relevată cu acest prilej constituie premise importante pentru atingerea acestui scop.

Radu TIMOFTE

CURĂ BALNEARĂ = SĂNĂTATE

Viața rațională impune și grija constantă pentru tratarea sau prevenirea unor maladii. Stațiunile de cură balneară constituie, din acest punct de vedere, un excelent mijloc. I.T.H.R. București a reștit locuri în stațiuni cu profile diferite, care asigură tratarea tuturor afecțiunilor. Astfel, pentru cele ale aparatului locomotor sînt recomandate: Amara, Bazna, Herculane, Pucioasa; pentru bubul digestiv: Borsec, Căcluița, Sîngheaz-Băi; pentru nevroză: Buzias, Tuznad; afecțiuni cardiovasculare la Vatra Dornei și Borsec, iar cele ale aparatului respirator la Sînta Moldova, Govora sau Căcluița.

Inscrierile și informațiile la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

„AVEN

IN

Interviu cu

România

Reprezentant handbal a zentă, și ternicul te la Cheb. hoslovac, fie a reu formația chipele ce lumii: Iug olimpicii, oană mon — fostă În compar tative de niei (au c chipele C „B”, R nemarcei) în ierarhia pat un or Iată, de mente per de la Che intervju Bartha, — Ce v performanț

CLA

1. E. I garia, Cehoslov slavia, 7. Dan slovacia

— Consi voluția e turneul de fumeitoare, așteaptă u grupa „B” directiv să mul eșalon pe un dr fața repre mane — e mai puțin mi-a întăre tualul lot, unele ind, nul omoge cătuim acc titivă. Re Germane, e prezentă e evoluat h forță ca Hubscher,

„CUPA

(Urm

de antren Pană. De marea nă cută recent l-au dimiș țialul, dar „senin”, a cum a ar finală cu l să-și reia discuție, b merit al (Nicolae) Sîngă, Me mitru Ber

Ediția 3. Dinam Ediția 2. Știință Ediția 1. H. C. Ediția 2. H. C. Ediția Politehnici Ediția Dinamo

Volei. E de Marcel de Hillerin, București,

A ÎNCEPUT TURNEUL FINAL AL „CUPEI CUPELOR“ LA VOLEI (m)

SAINT-NAZAIRE, 15 (prin telefon). Ultima... jumătate de zi înaintea startului în turneul final de volei masculin al „Cupei Cupelor“. Aici, la Hotelul „Aquila“ — de fapt cartierul general al voleiului — așa cum este și firese, a fost agitație deosebită. Organizatorii au luat ultimele măsuri înaintea începerii turneului sportiv din cele patru echipe — Steaua București, Dinamo Moscova, Levski-Spartak Sofia și Hamburger S.V. — au avut programe diferite: plimbări (deși aici, pe țărmul Atlanticului, este vreme urâtă — ploaie și umezeală) sau antrenamente (Steaua București și Dinamo Moscova).

„Reprezentanții noștri se simt bine“ — după cum ne spunea antrenorul G. Bartha, la întoarcerea de la antrenamentul care a avut loc la ora 12 — și s-au odihnit în cursul după-amiezii. La ora 18.4. i s-au deplasat la sala de sport „Sou-

coupe“ (de 3000 locuri pe scaune) unde, la ora 19, au luat parte la festivitatea de deschidere. Au participat loturile complete ale celor patru echipe angajate în acest turneu, precum și cei patru arbitri ce vor ofiția aici: R. Quintin, J. F. Marty, J. P. Begu (toți din Franța) și H. Piender (Olanda). La ora 20 (21, ora Bucureștiului) au intrat pe teren formațiile Dinamo Moscova și Hamburger S.V., meci terminat cu scorul de 3-1 (9, 13, -10, 7) în favoarea formației Dinamo Moscova. Tirziu, în jurul orei 23,30, a început confruntarea dintre Steaua București și Levski-Spartak Sofia, care se va termina după închiderea ediției. Amănunte despre turneu, care se va încheia duminică, seara cu jocul Steaua — Hamburger S.V., în ediția de luni a ziarului nostru.

Aurelian BREBEANU

„Internaționalele“ de tenis de masă ale Cehoslovaciei

ÎNTECERİ DISPUTATE ÎN PRIMELE TURURI ALE PROBELOR INDIVIDUALE

OSTRAVA, 15 (Prin telefon). A doua zi a celei de a 37-a ediții a campionatelor internaționale de tenis de masă ale Cehoslovaciei — la care participă reprezentanți din 21 de țări — a fost rezervată calificărilor pentru probele individuale, primelor două tururi la dublu mixt, precum și finalelor de echipe.

Sportivii noștri au avut o zi plină, ei încercând pe de o parte să ajungă pe „tabloul“, iar pe de alta să aibă o comportare cât mai bună, deși sorții n-au fost deloc generoși cu ei. În calificările pentru „simple“ Simion Crișan, după ce l-a depășit pe De Groot (Olanda) cu 3-0 (14, 8, 15), n-a reușit să facă față experimentatului jucător cehoslovac Petr Javourec: 0-3 (-17, -19, -19), la capătul — totuși — unei evoluții multumite re. Tot el a mai fost prezent încă în două calificări. Mai întâi, alături de norvegiana Gina Hundveen, a ratat calificarea în fața perechii cehoslovace Martin Pytlík, Iva Jara: 1-2 (-21, 23, -19) la capătul unui meci frumos în care jucătorul nostru a fost vioara întâi, fără să fie însă susținut de partenera sa.

La dublu masculin Simion Crișan făcând pereche cu francezul Francois Faront a avut mai multă șansă, depășindu-l pe rind pe Jiri Vinkler, Tomas Jancl (Cehoslovacia) 2-0 (16, 19) și cu 2-1 pe Vladimir Mișinski, Miroslav Cekava (16, -18, 15) și urmând să înfrângă în primul tur puternicul cuplu Vladislav Brodr, Petr Javourec. Tot în turul întâi Andras Fejer și Călin Toma vor avea o extrem de dificilă sarcină în fața perechii W. Kim, T. Kim (Coreea de Sud). La du-

blu mixt sportivii români au părăsit competiția, dar ei au cedat la mare luptă în fața unor recunoscuți jucători pe plan internațional, laureați a numeroase concursuri de anvergură. Călin Toma și Nela Stolnea au învins mai întâi pe Rudiger Klein, Ilka Böhring (R.F.G.) cu 2-0 (18, 16), apoi pe Johnny Akesson (Suedia), Kemulainen (Finlanda) cu 2-1 (18, 13) pentru a avea apoi ca adversari pe favoritul nr. 1 al competiției Jacques Secretin (Franța), Valentina Popova (U.R.S.S.) — ambii multipli campioni europeni. Sportivii noștri au pierdut cu 0-2 (-12, -18). La rîndul ei perechea Andras Fejer, Rodica Urbanovic n-au avut mai multă șansă. După un prim tur reușit 2-1 (14, -13, 17) cu Pavel Krosiak, Miluse Keceva (Cehoslovacia), au avut de înfruntat pe Ulf Bengtsson (Suedia), Zsuzsa Olah (Ungaria), ambii printre cei mai buni jucători din Europa. Drept urmare 0-2 (-18, -14). Iată acum și ultimele rezultate din întrecerile de echipe. **MASCULIN:** Suedia — U.A. 3-0, Iugoslavia — Coreea de Sud 3-0, Cehoslovacia — R.F.G. 3-0, U.R.S.S. — Danemarca 3-2. În semifinale: Suedia — Iugoslavia 3-0, Cehoslovacia — U.R.S.S. 3-2. Finala: Suedia — Cehoslovacia 3-0. **FEMELIN:** Cehoslovacia — R.F.G. 3-0, Iugoslavia — Coreea de Sud 3-1, U.R.S.S. — Ungaria 3-1. Semifinale: Cehoslovacia — Suedia 3-1, U.R.S.S. — Iugoslavia 3-2. Finala: U.R.S.S. — Cehoslovacia 3-1. Sîmbătă și duminică sînt programate ultimele tururi din cadrul probelor individuale.

Emanuel FĂNTĂNEANU

CALEIDOSCOP — ACCIDENTE...

Sport nu înseamnă doar întrecerea care, pentru cei mai buni, se încheie, fericit, pe un podium de primiere, cu medali, diplome și flori, cu steaguri și onoruri. Pentru aceste câteva clipe se „cheală“ miș și mil de oie de pregătire. Drumul către podium este doar rareori drept și bine bătorit. Altfel, acest drum este presărat cu fel de fel de accidente; unele mai mici, altele, dimpotrivă. Despre unele dintre aceste „necazuri“ ne-am propus să ne ocupăm în ediția de astăzi a caleidoscopului nostru...

● **Center Arena din Fort Worth, din Texas,** a fost la 6 decembrie 1979 gazda unuia dintre cele mai strălucite succese ale gimnasticii noastre. În ziua aceea a fost consacrată victoria reprezentativei feminine a României, care a câștigat titlul de campion mondial. La acest concurs, Nadia Comăneci a avut însă o infecție la mîna stîngă și a fost spitalizată. În legătură cu aceasta agenția vest-germană de știri „DPA“ transmitea: „După 24 de ore petrecute în spital pentru tratament cu antibiotice, din cauza unei inflamații la mîna stîngă, Nadia Comăneci a venit la mîna stîngă a sprijinului, mai mult psihologic, echipa sa. Ea a concurat totuși la birnă, obținînd cea mai mare notă — 9,95 p“. Birna a fost de altfel singurul aparat la care a concurat Nadia atunci, la 6 decembrie, dar contribuția sa n-a fost inutilă. Dimpotrivă...

● **Accidentat grav** la un genunchi, în timpul unei partide din campionatul italian de fotbal „miliocașul-regizor“, cum este denumit brazilianul Falcao, de la A.S. Roma, a trebuit să fie operat și, evident, să stea pe tușă. De atunci au trecut mai multe săptămîni, timp în care valorosul fotbalist a visat zi și noapte momentul reîntîririi în activitate. Potrivit previ-

ziilor medicilor, aceasta se va întîmpla la 17 martie, la un meci foarte important între campioana din 1963 (A.S. Roma) și campioana din 1964 (Juventus Torino). În vederea acestui „moment“, în afara antrenamentului obișnuit, fizic și tehnic, pentru reeducarea și readucerea genunchiului operat la regimul optim de lucru, Falcao urcă zilnic pe biciclete și pedalează circa 100 de kilometri. „Dacă am să mai merg încă puțin cu bicicleta, cred că am să pot deveni un adversar redutabil pentru așii cîștigi Mezer și Sarroni“, a declarat cu umor internaționalul brazilian...

● **La Kitzbühel, într-una dintre ultimele competiții dinaintea campionatelor mondiale de schi alpin de la Bormio, elvețianul Pirmin Zurbriggen s-a accidentat și** după ce a trecut, învingător, linia de sosire a rămas întins pe pîrtie. A venit, de urgență un elicopter al „Crucii roșii“, care l-a transportat direct la un sanatoriu lângă Basel, unde a fost operat de urgență. A fost necesară operarea genunchiului stîng, la un meci și, cum intervenția chirurgicală avea loc la nici trei săptămîni de „mondiale“, era aproape cert, că Zurbriggen avea să urmărească întrecerile la... televizor. Dar, chiar de-a doua zi după operație, sportivul a început un intens program de gimnastică recuperatorie și cu o voință extraordinară, stringînd din dinți, după două săptămîni, Pirmin și-a pus schiurile în picioare. Primii pași l-au dat speranțe și... întrecerile de la Bormio l-au adus titlurile de campion mondial la coborîre și la combinații și o medalie de argint la slalom uriaș. N-avem la îndemînă o statistică a unor astfel de cazuri, dar, fără teama de a greși, credem că Pirmin Zurbriggen deține un autentic record în această privință: la nici trei săptămîni de la un accident serios două medali de aur + una de argint!

SPORTUL ÎN LUME

Turneul zonal de șah înainte de finalul

MULȚI CANDIDAȚI LA CALIFICARE

Apropierea finalului agită platonul fruntaș și înasprește lupta în acest turneu de șah al zonei a III-a europene. Au mai rămas șase runde și mai mult de jumătate din concurenții aspiră la primele cinci locuri care asigură calificarea pentru interzonale. Comentatorii prezintă la Praga nu exclud posibilitatea unui baraj care să tranșeze eventualele egalități.

În runda a 11-a doar 4 partide s-au terminat în cele 5 ore regulamentare de joc: Pinter — Mokry 1-0, Sznapik — Doncev 1-0, Schmidt — Aderjan și Jansa — Prandstetter remize. Cinci s-au întrerupt, fiind reluate vineri dimineața. După mari complicații, Subă a remizat cu Gheorghiev, Gheorghiu (cu negrele) cu Ftacnik, iar Ermenkov cu Stempin. Farago l-a învins pe Grigorev. Nu s-a jucat partida Ghindă — Coem, ultimul avînd de continuat înfrîngerea cu Sznapik, pe care a cîștigat-o. În întreruperile din runda a X-a: Gheorghiu — Jansa 1/2-1/2, Stempin — Sznapik 0-1.

În clasament, distanțele se mențin minime: Subă 7 1/2, Jansa 7, Pinter 6 1/2, Gheorghiu, Prandstetter, Aderjan și Farago, Gheorghiev, Ermenkov, Sznapik, Doncev 5 1/2, Ghindă 5 (1) etc.

În runda a 12-a, care se

jocă sîmbătă, au loc partidele: Ghindă — Subă, Mokry — Jansa, Farago — Pinter, Gheorghiu — Sznapik, Prandstetter — Ftacnik, Aderjan — Grigorev, Gheorghiev — Schmidt, Doncev — Ermenkov, Coem — Stempin. De remarcat că tragerea la sorți a fost astfel făcută (dirijată), încît în ultimele patru runde șahisti din aceeași țară nu se vor mai întîlni între ei.

Meciul Karpov — Kasparov

O HOTĂRIRE A PREȘEDINTELUI F.I.D.E.

MOSCOVA 15 (Agerpres). — După cum anunță agenția TASS, președintele Federației internaționale de șah (FIDE), Florencio Campomanes, a adoptat o hotărîre privind sistarea meciului pentru titlul mondial de șah dintre marii maestri sovietici Anatoli Karpov și Gari Kasparov, la scorul de 5-3 în favoarea lui Karpov, actualul campion, după disputarea a 48 de partide, timp de mai bine de cinci luni.

În cursul unei conferințe de presă, ținută la Moscova, Florencio Campomanes a declarat că meciul-maraton din capitala sovietică a bătut deja toate recordurile de durată: „Au fost

POPICARI ROMÂNI LA „CUPA POLAR“

Trei dintre popicarii noștri fruntași, Iuliu Bice (actualul campion și recordman mondial), Iosif Tismănar (campion mondial împreună cu Bice la proba de perechi) și Maria Zsizsik, vor participa astăzi și mine la prima mare competiție internațională a anului dotată cu „Cupa Polar“. În programul întrecerilor, care vor avea loc pe arena din orașul suedez Finspang, figurează un turneu individual și o probă de echipă mixtă.

eupizate toate resursele fizice — și poate chiar și psihice — nu numai ale participanților înșiși, ci și ale celor ce sînt mai mult sau mai puțin implicați în acest meci“. S-a decis ca tot în acest an, în prima săptămînă a lunii septembrie, cei doi protagoniști să înceapă un nou meci, ce se va desfășura conform unui regulament schimbat (probabil un meci de 24 de partide), care urmează a fi elaborat de Congresul FIDE, programat în luna august la Graz (Austria). Noul meci va începe de la scorul de 0-0, învingătorul fiind declarat campion al lumii pe anii 1985-1986.

PE GHEATĂ ȘI PE ZĂPADĂ

BURHPOLDING. Campionatul mondial de biatlon (20 km), disputat în această stațiune din Bavaria, s-a încheiat cu următoarele rezultate: 1. Iuri Kasparov (U.R.S.S.) 57:54,3 (8 tururi, penalizări); 2. Frank-Peter Rosch (R.D.G.) 58:18,6 (2 tururi); 3. Tapio Puilponen (Finlanda) 58:45,9 (0, 4, 1); 4. Raif Gohar (R.D.G.) 58:50,1 (1); 5. Gottlieb Taschler (Italia) 59:24,5; 6. Ernst Renter (R.F.G.) 59:54,1. Campionul european Peter Angerer (R.F.G.) s-a clasat al 10-lea cu 1:01:25,4 (0).

ZERMATT. Campionatele mondiale de schi fond pentru juniori. **Combinația nordică:** fond (20 km): 1. Nikiforov 30:57,8; 2. Ralph Schindler (R.D.G.) 30:58,2; 3. Sjarvalov 31:02,1. **Clasamentul general:** 1. Serghei Nikiforov (U.R.S.S.) 4:55; 2. Hans-Peter Pohl (R.F.G.) 4:58,2; 3. Jyri Pelkonen (Finlanda) 4:57,3; 4. Klaus Sulzenbacher (Austria) 4:56,4; 5. Serghei Savilov (U.R.S.S.) 4:54,4; 6. Andreas Schaad (Elveția) 4:54,8; 7. 10 km fete: 1. Anna-Lena Fritzon (Suedia) 31:24,3; 2. Marianne Dahlmo (Norvegia) 31:33,1; 3. Gaby Nestler (R.D.G.) 31:34,3; 4. Larisa Pîțina (U.R.S.S.) 31:59,4; 5. Irina Scharkava (Suedia) 32:14,5; 6. Liubov Egorova (U.R.S.S.) 32:18,0; 15 km băieți: 1. Ghenadi Lasulin (U.R.S.S.) 40:01,2; 2. Holger

Baurisch (R.D.G.) 40:01,2; 3. Leona Tharald (U.R.S.S.) 40:02,2; 4. Andre Blatter (Austria) 40:24,3; 5. Terje Langbakk (Norvegia) 40:37,2; 6. Per-Kaare Jakobsen (Norvegia) 41:11,1.

HGA. Turneul de hochei pentru juniori: U.R.S.S. — Finlanda 3-3 (1-1, 0-0, 2-2); Suedia — Cehoslovacia 3-3 (0-1, 1-1, 1-2).

HEGIN. Meci de hochei între echipe de tineret: Cehoslovacia — U.R.S.S. 4-1 (0-1, 1-1, 2-0).

JIHLAVA. În „C.C.E.“ la hochei: Dukla Jihlava — Tappara (Finlanda) 4-1.

BAD KLEINKIRCHHEIM. Pentru că, bine se zice, nu-1 în fiecare zi... duminică, iată cum, miercuri, în proba de coborîre, din cadrul „Cupei Mondiale“, campionul lumii Pirmin Zurbriggen s-a clasat abia al 8-lea cu 1:38,9. Pe podium s-au aflat: Karl Alpiger (Elveția) 1:56,04 — la prima sa victorie în această competiție, Peter Müller (Elveția) 1:54,63, Stefan Niederseer (Austria) 1:57,81.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

BASCHEI. Rezultate din preliminariile C.M. (zona europeană): la Bratislava: Cehoslovacia — Israel 7-15 (45-37); la Istanbul: Turcia — Albania 7-6 (23-20); la Karlsruhe: R.F.G. Germania — Italia 61-68 (21-31); la Miskole: Ungaria — Iugoslavia 75-82 (46-46); la Plevven: Bulgaria — Franța 77-86 (45-43).

CICLISM. Prima etapă a „Turului Mediteranei“, disputată pe traseul Monaco — Antibes (100,8 km), a revenit belgianului Erik Vanderaerden care a acoperit distanța în 2h 20:59.

HANDBAL. Meci amical, masculin, la Verres: Norvegia — Olanda 22-18 (13-17).

INOT. Rezultate din concursul internațional disputat la Berlin (bazin de 50 m): bărbați, 100 m — Lodziewski (R.D.G.) 50,72, 200 m spate — Baltrusch (R.D.G.) 2:02,32, 300 m bras — Kleinert (R.F.G.) 2:22,19, 200 m flutur — Gery (Cehoslovacia) 2:01,93, 400 m mixt — Baumann (Canada) 4:24,18; femei, 200 m liber — Strauss (R.D.G.) 2:01,37, 400 m liber — Strauss 4:14,21, 100 m spate — Zimmermann (R.D.G.) 1:24,41, 100 m bras — Hoerner (R.D.G.) 1:10,45, 100 m flutur — Gressler 1:01,02.

TENIS. În semifinale la simplu femei (turneul de la Delray Beach): Chris Evert Lloyd — Stefi Graf 6-4, 6-2 și Martina Navratilova — Carling Bassett 6-3, 6-3.

FOTBAL MERIDIANE

● Reprezentativa Poloniei, care se află în turneu în America de Sud, a susținut un nou meci, de data aceasta la Bogota, cu selecționata Columbiel. Gazdele au cîștigat cu 1-0 (1-0), prin golul marcat de Sarmiento (min. 29).

● Formația portugheză Olinense (liga a 2-a) a dispus cu 3-1 (2-0) de Sturm Graz.

● Echipa poloneză Wisla Cracovia a jucat la Sarajevo cu F.C. Sarajevo de care a fost întrecută cu 3-1 (1-1).

● Tot în meci amical, la San Salvador, reprezentativa El Salvadorului a terminat la egalitate (0-0) cu „le austriac Wacker Innsbruck.

● Formația Debrecen a jucat pe teren propriu cu echipa Tetrans Pregov. Oaspeții au cîștigat cu 4-1 (1-1).

● În prima manșă a semifinalei „Cupei Ligii“ engleze, Sunderland — Chelsea 2-0.

● Rigorile ferii se mențin în vestul Europei. Mai multe meciuri programate azi și mine vor fi aminate. În Olanda, federația de specialitate a decis amînarea întregii etape.

● În campionatul Greciei, după 13 etape, continuă să conducă echipa P.A.O.K. — 29 p, urmată de Panathinaikos — 26 p și Olympiakos Pireu — 24 p. Rezultate din etapa a 13-a: PAOK — Ethnikos 5-3; Panathinaikos — Doxa 3-1; Pierikos — Olympiakos 0-2; A.E.K. — Panahaiiki 5-1; Kalamaria — Heraklis 1-2; Panionios — Apollon 0-1; O.F.I. — Aris 1-1.

Romeo VILARA